

私募行业迎来首部行政法规 将给徐汇区带来哪些影响?

□ 记者 杨宜修 刘晓晶 施昱辰

2023年7月,《私募投资基金监督管理条例》正式公布,私募行业迎来首部行政法规。这部十年磨一剑的《私募投资基金监督管理条例》,将给徐汇区带来哪些影响?在衡复金融街聚集的私募投资机构又将面临怎样的行业新变化、新要求?

7月31日下午,由徐汇区金融监督管理局办公室、上海市法学会金融法研究会、上海市资产管理协会秘书处、上海股权托管交易中心股份有限公司共同主办,上海市协力律师事务所协办的《私募

投资基金监督管理条例》研讨会,在徐汇区金融办会议厅举行。40余位金融法律专家学者、法院和仲裁机构代表、私募机构代表以及私募服务机构代表出席,对《私募投资基金监督管理条例》进行了热烈的讨论。上海资产管理协会韩康秘书长、付华副秘书长、上海市法学会金融法研究会会长吴弘教授等参加了此次研讨会并发表重要行业见解。

研讨会上,上海市协力律师事务所高级合伙人江翔宇博士和上海股权托管交易中心交易业务部(基金份额转让部)

马圆圆总监分别作主题发言。江翔宇博士就《私募投资基金监督管理条例》的立法背景、重要意义和对管理人的主要影响作了分享。

随后的专题研讨阶段,参会代表主要就“私募条例与私募基金募投管退中的权利义务”“私募条例与私募基金监管与纠纷解决”两个方面展开讨论。浙江大学光华法学院黄韬教授、上海交大中银科技金融学院冯芸教授、同济大学法学院刘春彦副教授、上海市浦东新区人民法院金融庭孔燕萍法官、上海国际仲

裁中心立案部长宋茹祎等专家学者以及徐汇资本、临港新片区基金、南虹桥投资、申银万国投资、国盛集团投资部、东航私募、交大母基金等私募机构和相关机构代表发言参与研讨。

近几年来,我国私募基金行业发展迅速,徐汇区更是依托海派文化和高品质老洋房资源,构筑了私募投资机构集聚区——衡复金融街。徐汇区金融办相关负责人表示,《私募投资基金监督管理条例》的出台对私募基金行业具有里程碑意义,举办研讨会旨在为落户衡复金融街的私募股权机构提供更全面、更深入了解新法规的平台,营造良好的营商环境,充分发挥私募基金在徐汇服务实体经济、促进中小企业创业就业、推动高科技领域创新发展、提高资本市场直接融资比重等作用,引导徐汇私募市场迈向更专业、更规范、更透明的方向。

徐汇这个「戎耀宣讲团」开启首讲

□ 记者 殷志军 陆翔 李瑾琳

为庆祝中国人民解放军建军96周年,近日,徐家汇街道在蒲汇塘路18号土山湾党群服务中心·邻里汇举行“戎耀宣讲团”成立仪式暨“戎耀讲堂”开讲活动。宣讲团由“徐家汇——军医”社区健康服务融合体成员单位中的优秀退役军人、社区退役军人中的先进典型、专家学者等10名成员组成。“戎耀讲堂”首讲由上海市新四军历史研究会副会长兼秘书长颜宇以《伟大建党精神与上甘岭战役》为题,分别从上甘岭精神、战役的基本情况

及现实意义三个方面生动讲述了志愿军在上甘岭战役中的英勇事迹,展现了他们心怀理想、不怕牺牲、甘于奉献、无私无畏的铮铮铁骨和家国情怀。

据悉,徐家汇街道在蒲汇塘路18号打造了一处具有双拥特色的“邻里汇”。除了提供“戎耀宣讲团”“戎耀讲堂”服务外,退役军人、优抚对象可以凭借优待证享受社区食堂、咖啡八一折、理发六六折等优惠。未来,徐家汇街道将以党群服务中心·邻里汇为阵地,深化服务内容和深度,推出“戎耀宣讲团”、红色双拥线路、养老服务地图等服务品牌,打造多元主体参与、共治共建共享的社区服务体系。

沪滇协作促振兴

徐汇企业助力小香葱迈向“国际标准”

□ 记者 奚亮

7月24日至29日,徐汇区湖南路街道办事处携手辖区内企业,实地考察云南省红河州泸西县、元阳县等扶贫协作项目,落实东西部协作和对口支援相关工作。

泸西县永宁乡是湖南路街道的结对乡镇。泸西县充分发挥自然禀赋优势,把发展产业作为群众脱贫致富的根本之策,让一棵棵小香葱发展壮大成为年产值达35亿元、群众务工收入15亿元的大产业,让广大农民群众迈上了“葱”满希望的致富路。

据记者了解,截至2021年底,泸西全县香葱种植总面积达45万亩,年产量113万吨,占云南香葱总产量60%以上,成为国内单品种植面积最大的香葱种植基地。

抓住泸西小香葱优质、绿色、味鲜等特点,为延伸拓展泸西县香葱产业链,结合小香葱产业发展的市场需求,湖南路街道特邀辖区属地企业亿滋食品共赴泸西县考察小香葱生产基地,对照该企业香葱需求产品规格,瞄准“国际标准”,对接国际国内大市场,开展深层次、高质量产业合作,进一步拓宽协作领域、扩大协作成果。



同时,湖南路街道还向泸西县永宁乡捐赠了帮扶资金50万元。泸西县委副书记、县长邓彪雷对街道给予的关心、支持和帮助表示感谢,希望两地携手共进、同向发力,推进协作向更宽领域、更深层次、更高水平迈进。

考察团一行还前向了村企结对县元阳县实地调研,爱心企业北京市竞天公诚律师事务所上海分所、上海华亭服饰小商品交易中

心有限公司和上海嵩承品牌管理有限公司等现场向元阳县结对村完成村企结对帮扶协议签订和帮扶资金捐助。

沪滇协作,跨越山海。湖南路街道还将在产业协作和消费协作方面持续努力,以共商协作、共谋发展、共担使命的责任感,全力以赴落实好东西部协作和对口支援各项工作,推动谱写乡村振兴新篇章。

打造老年宜居环境,适老化改造让居民点赞不停

□ 记者 杨宜修

近年来,徐汇区虹梅街道以适老化改造为抓手,积极打造老年宜居环境。街道和居委工作人员主动发现老年居民需求,将适老化改造送进居民家里,有效提升社区老人的晚年生活品质和居民群众的获得感、幸福感、安全感。改造后的生活发生了怎样的变化?不少受益老年居民有话说。

家住古二社区的王桂英、王贵芳老两口日前特地为街道适老化改造工作小组送上锦旗,用“细心助老、温暖人心”八字感谢志愿者和施工队等工作人员在适老化改造中的贴心服务。

原来,老两口的住房已有30多年的房龄,因多年未整修,原本的水管已经腐烂破损,但老人怕麻烦也没有精力去改造,就一直拖着。适老工程队上门改装其他项目时,装修师傅发现了水管渗水的情况,第一

时间跑到附近的家装店,配上合适的管子,免费帮老人将家中的水管全部换装好。这“额外”的施工帮老人解决了常年困扰的问题,老人开心地合不拢嘴,连声表示感谢。

桂林苑小区的贺阿姨腿脚不灵便,每次进入浴缸洗澡时都要小心翼翼抬高脚,不仅行动吃力,还存在安全隐患。虹梅街道老龄干部在日常走访独居老人时得知了贺阿姨的情况,立即为贺阿姨家申请“浴改淋”适老化改造项目。

经过15天的精心施工,贺阿姨家的卫生间完成了“大变样”:浴缸拆除了,换成了防滑地砖,可以直接进入洗浴区;墙壁上安装上了L形扶手、折叠洗浴凳子,洗澡有了支撑,安全又舒适;淋浴则换成了恒温龙头,可以防止烫伤,方便又贴心。贺阿姨终于可以放心地使用卫生间了,她逢人便讲家中的

“小变化大享受”,称赞施工师傅贴心的设计,感谢社区“适老化改造”项目,想老人所想、急老人所急、解老人所忧。

“自2021年起,街道全面启动居家环境适老化改造项目,发动由社会组织、社区干部、社区志愿者组成的适老改推进小分队,加强入户宣传,认真排摸情况,优先免费帮助孤老、残疾、优抚对象等困难群体老人进行适老化改造。”虹梅街道相关负责人介绍,对于其他需要改造的老年家庭,通过政府贴一部分、企业让利一部分、老人自己付一部分的方式,尽可能帮助社区老人提升居家生活的安全和便捷。

现如今,一个个成功改造的案例已经成为虹梅街道适老化改造的口碑工程,社区的老年友好型社会建设也正迈出积极步伐。